

**Beszámoló az
„Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” közhasznú szervezet 2004. szeptember 21.-i üléséről,
valamint a 2005. évi támogatáspolitikájáról**

Az „Alapítvány a Magyarországi Gyógyszerkutatásért” közhasznú szervezet 2004. szeptember 21.-i ülésén Egerben áttekintette a 2004. évi működést, mely a korábban meghirdetett módon alakult.

Ebben az évben az alapítvány 200 ezer Ft-al támogatta a Sopronban megrendezett „XXIst European Colloquium on Heterocyclic Chemistry” konferencián résztvevő fiatal kutatókat. Az alapítvány támogatta a „Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium '04” Egerben 160 kutató részvételével szeptember 20-21-én megtartott rendezvényét. Itt hirdették ki a 2003. április 01. és 2004. március 31. között sikeresen megvédett PhD. dolgozatok szerzői számára kiírt pályázat győztesét. Az alapítvány által kiírt pályázatra 5 pályamunka érkezett be. A 100 ezer Ft-os kutatástámogatási díjat, többlépcsős pályázati elbírálás után, *Pongrácz Zita*: „*A Silene italica ssp. nemoralisból izolált ekdiszteroidok*” című dolgozatával nyerte el (Szegedi Tudományegyetem, Farmakognózia Intézet). 2004. október 14-15.-én Visegrádon kerül megrendezésre a VII. *Clauder Ottó* Emlékverseny, ahol a győztesnek 100 ezer Ft kutatástámogatási díjat ajánlottak fel.

A kuratórium tagjai egyhangúan döntöttek az alapítvány 2005. évi támogatáspolitikájáról.

- A 2005. első felében több helyszínen megrendezésre kerülő „XXVII. Országos Tudományos Diákköri Konferencián” az alapítvány egyenként 50 ezer Ft kutatástámogatási különdíjat ajánl fel a Kémiai, Vegyipari, Biológiai szekciókban, továbbá az Orvostudományi szekcióban külön az orvostudományok és külön a gyógyszerésztudományok területéről készült 1-1 dolgozat szerzőjének a helyi zsűrik döntése alapján.
- Az alapítvány pályázatot hirdet 1 db 100 ezer Ft-os kutatástámogatási díj elnyerésére a gyógyszerkutatás, gyógyszerfejlesztés és forgalmazás témában készült (kémiai, analitikai, biokémiai, biztonsági vizsgálat, klinikai vizsgálat, szervezésügy stb.) dolgozatra. A díj elnyerésére azok pályázhatnak, akik 2004. április 01. és 2005. március 31. között sikeresen megvédték PhD dolgozatukat, valamint akik 2005-ben maximum a 35. életévüket töltötték be. Pályázni a doktori disszertáció téziseivel lehet, melyhez csatolni kell a disszertáció témájából megjelent közlemények 1-1 különlenyomatát. A részletes pályázati felhívást az alapítvány kuratóriumi elnöke 2005. február 15-ig küldi meg az egyetemek tudományos rektor helyetteseinek.
- Az alapítvány 2005-ben kiemelten támogatja az MTA Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Munkabizottság jubileumi ülését, a „Gyógyszerkémiai és Gyógyszertechnológiai Szimpózium '05”-ot.

Az alapítvány tevékenysége és hírei a <http://www.szote.u-szeged.hu/amgy/> honlapon tekinthetők meg.

Hermeicz István